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CONSIGLIO
REGIONALE

. DEL PIHMONTE
Gruppo Consiliare Lega Nord

89:35 81 F*b 16 m\m 800107 Aj presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA SO^>
(ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno)

OGGETTO: nomina Giuseppe Grieco

PRESO ATTO che con deliberazione numero 15 del 25 gennaio

2016 il direttore generale dell'Azienda sanitaria locale del Verbano-

Cusio-Ossola, ai sensi dell'ari 3, comma 13, del D.lgs. n. 502/1992

e s.m.i. e dell'ari 13 della L.R. n. 10/1995 così come modificata

dalla L.R. n. 15 del 14.10.2014, ha provveduto alla nomina del

nuovo Collegio sindacale dell'azienda;

PRESO ATTO che con successivo separato provvedimento

verranno quantificati i compensi spettanti a ciascun componente, in

conformità alla disciplina legislativa e regolamentare vigente in

materia;

PRESO ATTO che tra i nominati figura il dottor Giuseppe Grieco,

designato dal Presidente della Giunta Regionale con Decreto n. 5
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del 18 gennaio 2016 con funzioni di Presidente, così come

espressamente previsto dall'ari 1, comma 2, della L.R. n. 15 del

14.10.2014;

CONSIDERATO che lo stesso dottor Giuseppe Grieco, ex

vicepresidente della Provincia ed ex vicesindaco di Verbania, risulta

aver patteggiato una condanna a 5 mesi e 20 giorni nel processo

sulle firme false alle recenti elezioni amministrative comunali di

Verbania;

CONSIDERATO che, nonostante la condanna sia, seppur di poco,

inferiore ai sei mesi, soglia oltre la quale verrebbe applicata al

condannato l'interdizione dai pubblici uffici prevista dalla Legge

Severino, tale nomina appaia quanto meno discutibile sul piano

etico;

TENENDO CONTO che le designazioni della Giunta regionale

andrebbero effettuate all'insegna della massima trasparenza e

onestà, evitando di esporre in alcun modo l'Amministrazione

pubblica ad equivoci e legittime interpretazioni secondo le quali

diventerebbe "normale" che il patteggiamento per reati compiuti per

favorire il proprio partito venga poi "premiato" con incarichi di

prestigio e remunerati:
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SI INTERROGA IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

per sapere se non ritenga di mettere in atto tutte le necessaire

misure per ottenere la revoca della nomina del dottor Giuseppe

Grieco a presidente del Collegio sindacale dell'Azienda sanitaria

locale del Verbano-Cusio-Ossola.

Torino, 28 gennaio 2016

Primo/firmatario: Gianna Gancia

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


